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(Comienza la sesión a las 16 horas y 39 minutos) 

Informe relativo a la petición de D. Joseba Andoni Romeo, en representación de Alternativa 

Antimilitarista MOC-KEM, para que el Parlamento de Navarra inste al Gobierno de Navarra a 

tomar diversas iniciativas para promover la defensa de los derechos humanos universales y 

la paz justa. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Arratsaldeon. Se abre la sesión de la Comisión de 

Peticiones con el siguiente orden del día. En primer lugar, el Informe relativo a la petición de 

don Joseba Andoni Romeo, en representación de Alternativa Antimilitarista MOC-KEM, para 

que el Parlamento de Navarra inste al Gobierno de Navarra a tomar diversas iniciativas para 

promover la defensa de los derechos humanos universales y la paz justa.  

Por lo tanto, empezamos con esta primera solicitud, por la cual se nos requiere para que se 

adapte una serie de resoluciones, que se les ha dado traslado. Abro un primer turno de palabra 

para que se pronuncien sobre el contenido de la misma. 

A continuación, acordaremos si se admite a trámite la solicitud de comparecencia de las 

personas solicitantes. Tiene la palabra el portavoz de UPN. 

SR. CASADO OLIVER: Hablamos sobre el primer punto, ¿no? 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Sí. Mila esker. 

SR. CASADO OLIVER: Nosotros nos damos por enterados de la solicitud de Joseba Andoni, 

como Alternativa Antimilitarista. No compartimos algunos de los planteamientos que hacen y, 

además, entendemos que algunos son irrealizables. Nosotros nos damos por enterados de la 

misma y dejamos en mano de quien crea oportuno trasladar o hacer una moción al respecto 

con estos puntos que plantean. Gracias. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Mila esker. Tiene la palabra el portavoz de Geroa Bai. 

SR. LEUZA GARCÍA: Gracias, señora Presidenta. Nosotros, igualmente que el portavoz de UPN, 

nos damos por enterados. Visto el informe del Servicio Jurídico del Parlamento de admitir 

provisionalmente, pues así será. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Mila esker. Tiene la palabra el portavoz de EH Bildu. 

SR. RAMÍREZ ERRO: Eskerrik asko, Mahiburu andrea. Arratsalde on guztioi. Buenas tardes. 

Nuestra posición es similar a la del resto de los grupos parlamentarios, somos favorables al 

trámite, no nos vamos a posicionar sobre cuál es la valoración que hacemos de la iniciativa. Es 

conocido que nosotros somos favorables a todo lo que suponga poder avanzar en una 

sociedad desmilitarizada, etcétera. Y, en este sentido, nos parece interesante –quizás para 

posicionarme también sobre el segundo punto– poder escuchar cuáles son los argumentos y 

las valoraciones en las que sustenta el señor Romeo, en representación de la organización 

MOC-KEM. Parece que es de interés para este Parlamento. Por lo tanto, también nos 

posicionaríamos favorablemente en el sentido de posibilitar la comparecencia de Andoni 

Romeo y de su organización en esta Cámara. 
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SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Mila esker. Tiene la palabra el portavoz de Podemos-Ahal 

Dugu. 

SR. BUIL GARCÍA: Intervendré en la misma línea, Presidenta. Admitimos a trámite la solicitud 

que nos hacen. Para valorar y posicionarnos al respecto nos gustaría escucharlos en persona y 

poder completar la información y la solicitud. Gracias. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Mila esker. Tiene la palabra el portavoz del Partido 

Socialista de Navarra. 

SR. GARMENDIA PÉREZ: Muchas gracias. Simplemente para decir que nos oponemos a la 

comparecencia de los peticionarios y que ya nos posicionaremos cuando nos tengamos que 

posicionar. Muchas gracias. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Tiene la palabra el portavoz de Izquierda-Ezkerra.  

SR. NUIN MORENO: Muchas gracias, Presidenta. Intervengo en el mismo sentido para darnos 

por enterados y a favor de que –luego en el escrito veremos, en el anexo 4.2 pide comparecer– 

comparezca en una sesión de trabajo. No hay ningún problema por nuestra parte a que se 

haga esta comparecencia, a escuchar y luego a tomar las iniciativas que procedan. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Mila esker. En vista de que hay un consentimiento 

mayoritario a dar traslado a los distintos grupos sobre el contenido de la petición, para los 

efectos oportunos procederemos a la votación… Se suspende la sesión. 

(Se suspende la sesión a las 16 horas y 43 minutos). 

(Se reanuda la sesión a las 16 horas y 49 minutos). 

Solicitud de D. Joseba Andoni Romeo para que la petición sea tramitada de urgencia, para 

que la comisión se celebre en comparecencia pública y para que asistan los medios de 

comunicación. 

SRA. PRESIDENTA (Sra. Pérez Ruano): Se Abre la sesión. Arratsalde on, otra vez. Se procede a la 

votación del segundo punto correspondiente a la solicitud de don Joseba Andoni Romeo para 

que la petición sea tramitada de urgencia, para que la comisión se celebre en comparecencia 

pública y para que asistan los medios de comunicación. Entendiendo que es esta, la Comisión 

de Peticiones, donde debe comparecer. 

¿Votos a favor? ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? Queda acordada la petición de 

comparecencia con medios de comunicación y con la mayor urgencia posible. Mila esker. Se 

levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las 16 horas y 49 minutos). 




